

## Smlouva o zajištění školní akce – škola v přírodě

Milan Teraz – RS Penzion Jana

696 62 Strážnice

IČ 61396419 - *dále jen poskytovatel*

a

Základní škola Hodonín, Mírové náměstí 19, příspěvková organizace

Mírové náměstí 19

695 01 Hodonín

IČ 70284857 - *dále jen odběratel*

### I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je zajištění ubytování školy v přírodě v rekreačním středisku, Penzion Jana, Mlýnky 369, 696 62 Strážnice, v termínu 12. – 16. června 2023.

### II. Práva a povinnosti poskytovatele

Zajištění ubytování vč. lůžkovin, zajištění stravy 5x denně ve složení: snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře. Strava v den příjezdu a odjezdu bude upravena po domluvě s odběratelem.

Dále zajištění pitného režimu po celý den a zajištění pitné vody.

V případě potřeby a na žádost pedagoga zajistí odvoz do nemocnice.

### III. Práva a povinnosti odběratele

Užívat ubytovací prostory řádným způsobem v souladu s ubytovacím a provozním řádem RS Penzionu Jana, s nímž budou ubytovaní na začátku pobytu seznámeni. V případě škody zaviněné osobou z řad odběratele, je poskytovatel oprávněn požadovat odpovídající náhradu. Odběratel nese plnou odpovědnost za všechny své účastníky po celou dobu pobytu v RS Penzionu Jana, za jejich vhodné chování a jednání.

### IV. Reklamace

Případná reklamace musí být podána písemně, bezodkladně v době pobytu. Musí být podána výhradně k rukám vedoucího chaty. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel.

## V. Platební podmínky

Odběratel zaplatí poskytovateli cenu Kč 1.800,-- za účastníka. Cena zahrnuje ubytování, stravování, lůžkoviny a pitný režim. Pokud se některá osoba zúčastní jen části pobytu, zaplatí za ni odběratel poměrnou část, a to i za započatý den pobytu.

Na každých 20 platících dětí má 1 pedagog celý pobyt zdarma. Ostatní platící pedagogové hradí za pobyt 10 % z ceny žáka.

Platba školní akce proběhne po ukončení pobytu fakturou, splatnost faktury je 14 dní.

*oprava*

## VI. Stornovací poplatky

V případě, že se přihlášený účastník nemůže pobytu zúčastnit z důvodu nemoci (nutno doložit odběrateli omluvenkou od obvodního lékaře), nebude tento žák započten do konečné faktury ani mu účtovány storno poplatky.

## VII. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou provedeních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

V Mlýnkách dne 19.5.2023

V Hodoníně dne 22.5.2023



poskytovatel



odběratel